



Description
générale
generale

Le film de sous-dallage est un film translucide imputrescible adapté aux surfaces d'une habitation et adapté aux normes du sous-dallage.

Utilisation

Se pose avant de couler la chape béton. Il est également résistant au poinçonnement et aux remontées d'humidité.

Valeurs techniques:

CARACTERISTIQUES GENERALES

Matière première	Polyéthylène et Copolymère Recyclés
Couleur	Translucide

CARACTERISTIQUES MECANIQUES

		Norme	Unité	Valeurs
Epaisseur		DIN 53370	mm	0,050 – 0,500
Largeur		GKV	mm	3000 - 6000
Densité		DIN 53479	-	env 0,92
Point de fusion		DIN EN ISO 1133	g/10min	0,3 – 1,5
Résistance à la traction	SP	DIN EN ISO 527-3	N/mm²	>/=14
Resistance and traction	ST	DIN EN 150 527-5	19/11111-	>/=12
Allongement à la rupture	SP	DIN EN ISO 527-3	%	>/=200
Allongement a la rupture	ST	DIN EN 150 527-5	70	>/=250
Résistance à la déchirure au clou (Dart Drop Test)		ASTM D 1709	g/µm	>/=1,0
Coefficient de friction		DIN EN ISO 8295	-	0,20 – 0,60

 ${\sf SP:Sens\ Principal/ST:Sens\ Transversal}$

NR : Non Renseigné Tolérance : +/- 10%

Certifications:

Code douanier:

39201089

Conditionnement:

Code article	Désignation	Conditionnement
BA00007	FILM DE SOUS-DALLAGE - 150 μm - 3 m x 66 m	Palette de 21 rouleaux
BA00008	FILM DE SOUS-DALLAGE - 150 μm - 6 m x 33 m	Palette de 21 rouleaux
BA00010	FILM DE SOUS-DALLAGE - 200 µm - 3 m x 50 m	Palette de 21 rouleaux
BA00031	FILM DE SOUS-DALLAGE - 200 μm - 6 m x 25 m	Palette de 21 rouleaux
BA00032	FILM DE SOUS-DALLAGE - 300 µm - 6 m x 20 m	Palette de 21 rouleaux

3 rue du Châtelet - Parc d'activités Le Châtelet - 35310 Saint-Thurial (France) Tél : +33 (0)2 99 85 41 41 - Fax : +33 (0)2 99 85 41 42 - Email : info@flexirub.com

